



В Чувашии за вымогательства и квартирное мошенничество осуждена группа местных жителей, среди которых – директор агентства недвижимости

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Республике Чувашия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летней женщине, являющейся директором одного из местных агентств недвижимости, и двоим ее сообщникам-рецидивистам. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество). Кроме того, двое последних также осуждены за вымогательство (п.п. «а, в» ч. 2 ст. 163 УК РФ). Следствием и судом установлено, что с конца сентября 2011 по январь 2013 года рецидивисты вымогали денежные средства на общую сумму 1 миллион 190 тысяч рублей у одной из местных предпринимательниц, применяя в отношении нее насилие и угрожая его применением. Женщина, опасаясь за свою жизнь и здоровье, была вынуждена выполнить их незаконные требования. Кроме того, в апреле-августе 2012 года мужчины, действуя по предварительному сговору со своей сообщницей – директором одного из новочебоксарских агентств недвижимости, совершили мошеннические действия в отношении малоимущей семьи из трех человек, в том числе 16-летней девочки. Узнав о наличии у них задолженности по оплате коммунальных услуг, злоумышленники убедили владельцев квартиры в том, что окажут им помощь в приватизации занимаемого ими жилья, погашении всех долгов за него и последующей его продаже, а взамен приобретут другое - более дешевое жилье - с возвратом разницы между стоимостью их старой и новой квартиры, но за вычетом стоимости своих услуг. Однако после заключения договоров купли-продажи они полностью свои обязательства не выполнили и передали потерпевшим лишь часть денежных средств, в результате чего причинили им ущерб на общую сумму 440 тысяч рублей. Приговором суда 38-летней предпринимательнице назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима с отсрочкой исполнения приговора до достижения ее ребенком возраста 14-ти лет. Двоим сообщникам осужденной назначено наказание в виде 5,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима каждому. Следует отметить, что оба мужчины, осужденные за вымогательство и мошенничество, в июне 2007 года были признаны судом города Чебоксары виновными в совершении 18 эпизодов мошенничества, за что были приговорены к 4 годам 8 месяцам лишения свободы каждый.

01 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605797>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
